



### 游——蛇蟠

“台州地阔海冥冥,云水长和岛屿青。”这是诗圣杜甫对台州的描写,但不妨说,这是对台州沿海地区描述,作为其中一隅,我县岛屿星罗棋布,不遑多让,而“千洞岛”——蛇蟠,千窟连环,洞异景诡,独享上天之眷顾,堪称是岛中之极品。

蛇蟠岛之美,不在山、不在水,而在洞,“千年尽露波涛声,万古犹存斧凿痕。”自宋代以来的大规模采石,在岛上就遗留了大大小小洞穴共有 1300 余个,被人们称为“千洞之岛”,其中最为著名的就是近年来开发的“野人洞”、“海盗村”这两个景点。

野人洞景区包括蛇蟠春秋、野人古洞、藤友三门、古宕仙踪、海市红楼等八个景点分区,其中又以石窗博物馆独占鳌头,揽石窗于此,集传奇于一体。海盗村以宏伟的洞窟为骨架,以浩瀚的海洋风光为血液,以这里特有的海盗文化为灵魂,鬼斧神工、奇趣天成,令人遐想万千。

电话:0576-83400288

## 休闲版面导语:

这些年我县旅游休闲业发展迅速,大家眼界也越来越高,眼光越来越毒,反而是“乱花渐迷人眼”。更难得是,以往,商家、景点的卖点粗犷有余,精细不足,在集约化、深加工上着墨不多,为人所诟病,现在却逐渐懂得创新。这是好事,可对市民也提出更高要求,如何在“群芳”中找到“独立鳌头”的梅花、牡丹,算是一个不大不小,又不易回答的“考题”,不免会“拔剑四顾心茫然”。休闲版面正是基于此而开设,在这里,我们将带着您感受三门最时尚、最新潮的旅游风光和休闲生活。



### 玩——海逸

海逸大酒店出身名门,背靠“三门核电”这棵大树,有靠山“撑腰”,又注重自身培养,其“贵族”气质自然超人一等,卓然不群,怎能让人称羨。一般的酒店以饮食、住宿为主,侧重于味和睡,而海逸大酒店则另辟蹊径,更为关注的是品位与休闲。其提倡的生活方式注重质量,更在乎品质。

在海逸大酒店,可与三门核电做“零距离”接触,亲身体验核电这个词所带来的魅力和憧憬。当然在这里,你还能享受“贵族”生活,打高尔夫球,练习网球,在室内游泳馆戏水……似乎遥遥不可及,但却都尽在咫尺,而且任君选择。人工草皮足球场、桌球、综合球馆,也是让人神往,这自然应该算是休闲游玩的好去处。



电话:0576-81328888

电话:0576-83332298

### 喝——善好酒

中国·善好酒业集团是一家以生产白酒和黄酒为主导,兼营橡胶、出口工艺品和房地产开发的大型民营企业集团。2004 年荣获“全国百强酿造企业”荣誉称号。2005 年,在全国酒类质量评比中,勇夺全国清爽型黄酒桂冠,被全国酿造工会授予“质量安全诚信推荐产品”称号。

公司拥有年产 6 万吨黄酒和 1 万吨白酒生产流水线。是我国酿造行业中传统工艺与现代生产设备的典范结合,目前为全国黄酒酿造行业单体最大工程,全国黄酒酿造行业的“样板工程”。

“善好酒”具有低度、爽口、营养之新特点,已被选入中南海作为党和国家领导人生活用酒之一,并获得中国杭州西湖国际食品博览会金奖;同时,三门醇系列产品,先后荣获中国国际农业博览会名牌产品、浙江省酒类金质奖、浙江省名优食品最畅销产品、浙江省地产品名品等称号。



电话:0576-83370588

### 乐——三特

“农家乐”这三个字,热得发烫,每个地方都在搞自己的农家乐,发展现代农业,但做得地道而有品位的却极少,三特渔村却是地道和品位兼有。“省休闲渔业示范基地、乡村旅游示范点”这块硬牌子可不是吹出来的。

三特渔村主要有休闲观光区,养殖观光区、海上风光区三大区块,人文自然是相得益彰。其中休闲观光侧重于农家风味,区内的古民宅体验区、农家耕作区、特色果园区、山上狩猎区、农家生

态菜肴制作区,会让你放下身段,彻底成为了一个农家子弟。“烟销日出不见人,欸乃一声山水绿。”柳宗元诗下的渔翁不知让多少人羡慕,可如今何来清闲享受渔翁之悠然自得,但在三特渔村的海上风光区,却能真实地享受到。在这一区域,游客可以乘船领略江南山海大自然美景,目睹耕海牧鱼实景,还能到海上捕捞作业,做一回渔民,不过是否能捕捞到鱼,就要看个人的水平了。

### 吃——新大华

“食不厌精,脍不厌细。”孔老夫子是深谙饮食三味,历来为人所尊崇,尤其是到了如今的太平盛世,饮食早已过了“果腹”这个初级阶段,成为一种吃的文化。如何才能吃得有味、有劲,吃出文化来,这才是大众所追求,而新大华酒店就是专注于饮食文化的一家饭店。

新大华酒店虽居闹市却能闹中取静,装修别致又呈个性,拥有各档包厢 38 个,其中 VIP 豪华包厢 5 个,风格独特的宴会厅可容纳 300 左右的人同时聚餐。

三门以海鲜成名,新大华酒店自然是以本地海鲜为主打菜,所取海鲜必求“鲜活”两字,再配以名厨掌勺,可作出多种之口味,品起来自然是余香犹存,而店内的江浙菜,也是正宗地道,对得起食客的味蕾。



电话:0576-83335002



### 唱——统领量贩 KTV

“唱出风采,唱出激情。”在如今的快节奏生活中,到 KTV 唱歌已成为市民非常热衷的一种休闲娱乐活动,而量贩 KTV 则成为追求个性的一种具体象征。作为我县首家量贩 KTV,统领量贩的确有着许多不寻常之处。

与一些 KTV 不同,统领量贩 KTV“志存高远”,旨在倡导健康,引领时尚,打造台州健康娱乐第一品牌,所追求的品味是与众不同。超时尚的装修风格,采用超现代化的全触摸式的 VOD 点歌系统,拥有 5 万多首中外正版权曲供您选择,以及进口的专业音响设备……这一切都将为您带来时尚的风情,引领您轻松实现歌星梦想。

### 购——一方特产

“不走寻常路,不吃寻常物。”随着物质日渐丰富,大家的品位越来越高,嘴巴越来越刁,对选购物品也更讲究少、精,尤其是旅游休闲在一个地方,总希望带些这地方的特产回家,在我县,一方特产多半就能满足大家挑剔的眼神。

一方特产成立于 2006 年,集开发、销售、配送、推广农副产品于一体,秉承自然、健康、快乐的经营理念经营有机、绿色、无公害农副产品。在一方特产,松花酒、松花粉、黄鱼鲞、青蟹、跳跳鱼这些三门的特产,随君选购。还可以购买到海产品、山珍、土特产、畜禽类、油酒饮料等 200 多种三门、台州、及周边各县市的名优农产品和旅游商品近 300 种。



电话:0576-83498666